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Rozhodnutí ŘO Libereckého KFS o protestu 5130641 – Tělovýchovná jednota Tatran Jablonné v Podještědí  

ze dne 24.8.2021 

 

5130641 – Tělovýchovná jednota Tatran Jablonné v Podještědí  

Řídící orgán Fotbalové Asociace České republiky, Liberecký krajský fotbalový svaz, tedy 

sportovně-technická komise ve složení Zbyněk Poppr, Michal Venc, Ladislav Halama, Vít Šťastný a 

Zbyněk Rampáček dne 7.9.2021 rozhodl o protestu klubu 5130641 – Tělovýchovná jednota Tatran Jablonné v 

Podještědí, který byl podán 24.8.2021 v souvislosti s událostmi během utkání 2021510A3B0406. 

 

Řídící orgán soutěže protest zamítl v souladu s § 27 odst. 2 Procesního řádu – protest není důvodný. 

 

Odůvodnění: 

Dne 24.8.2021 byl doručen řídícímu orgánu protest klubu 5130641 – Tělovýchovná jednota Tatran Jablonné v 

Podještědí (dále jen „Klub“), čímž došlo v souladu s ustanovení § 26 odst. 1 Procesního řádu k zahájení řízení o 

protestu ve smyslu Procesního řádu FAČR. Vzhledem ke skutečnosti, že protest Klubu 

neobsahoval nutné náležitosti podle ustanovení § 26 odst. 4 Procesního řádu, byl ze strany řídícího 

orgánu Klub vyzván dne 25.8.2021 k doplnění protestu ve lhůtě do 5 dnů od vyzvání ve 

smyslu ustanovení § 26 odst. 5 procesního řádu. Klub své povinnosti stanovené výzvou řídícího 

orgánu dostál, ve lhůtě jemu poskytnuté na základě Procesního řádu svůj doplněný protest 

dodal, takže ŘO mohl zahájit projednávání protestu. 

 

Řídící orgán na základě zápisu o utkání, písemných materiálů a vyjádření, osobních svědeckých výpovědí a 

vlastního šetření konstatoval, že Klub: 

1. neprokázal, že HR špatně zaznamenal ŽK pro hráče hostí Michal Švára (91101055) a HR špatně uvedl střelce 

druhého gólu z pokutového kopu, kdy střelcem branky nebyl Michal Janďura (97030056). 

2. neprokázal, že hráč Petr Knolle (90121637) během utkání 2021510A3B0406 jemuž byla udělena ČK během 

zápasu za použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, kritika R v přerušené hře s použitím 

hanlivého, urážlivého výroku nepronesl. 

 

 

Řídící orgán soutěže protest zamítl dle § 27 odst.2 Procesního řádu jako nedůvodný. 

 

Poučení: 

Účastník řízení má právo podat odvolání proti tomuto rozhodnutí k Odvolací a revizní komisi 

Libereckého KFS ve lhůtě sedmi dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. 
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